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Относно засилени мерки за превенция и "ранно предупреждение" и мониторинг за
защита на финансовите интереси на Европейския съюз.    

Портал ЕВРОПА ви предоставя текста на изказването на евродепутат Душана Здравкова (ЕНП-ЕД -
ГЕРБ) в пленарната зала на ЕП. Текстът е получен от екипа на г-жа Здравкова. 

Уважаеми г-жо  Председател,
Уважаеми колеги,

Бих искала отново да спра вашето внимание върху темата за правилното и ефективното използване
на финансовите средства на Европейския съюз. 

Приетите на миналата сесия доклади и разискванията  по тях, ясно дефинират някои от основните
проблеми на съществуващата система. За съжаление продължават дебатите в  медиите и
обществото за невъзможността, както на някои от старите  държави-членки, така и на новите, в
това число и моята страна България, да приложат  достатъчно добре европейските норми и да
защитят европейските финансови интереси. Очевидна е, също така и липсата на ефективна
превантивна политика, насочена към  предотвратяването на нередностите и нарушенията при
отпускането и използването на финансовите средства на Общността. 

През последната седмица, средствата по програма ФАР и Сапард за България бяха спрени от
Европейската комисия, което е ново доказателство, че има допуснати нередности по отношение на
изразходването на средствата от Европейските фондове а поражда съмнения за корупционни
практики.

В тази връзка считам, че следва  да се настоява пред ЕК да се засилят средствата за мониторинг на
изпълнението и парламентът трябва да започне да поема много по-активна позиция и да 
осъществява контрол по целия пакет от антикорупционни мерки за превенция на корупцията и
защита на финансовите интереси на  европейските граждани и да се защити правото им на добро
управление. 
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Такива мерки и цялостна политика, ще бъдат и в изпълнение на приетата Харта за основните права
в ЕС. Мое дълбоко убеждение е, че ние като представители  преди всичко на гражданите, трябва
активно да участваме в тези процеси, както и да изискваме това от Европейската Комисия.

Благодаря Ви за вниманието!
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